



РОВЕСНИК

Информационное издание ОГБОУ «Пятницкая СОШ».
Основано в 2022 г.

№10 (12)
август 2023 г.

Стартовала вторая смена "Арматы", участниками которой стали обучающиеся нашей школы. Открыть военно-исторические сборы и поддержать участников приехал глава администрации Волоконовского района Сергей Иванович Бикетов.



Курсанты будут жить в полевых условиях, изучать основы военной службы, проходить физическую, тактическую и военно-медицинскую подготовку. За эти несколько дней ребята почувствуют плечо товарища, попробуют свои силы и научатся побеждать себя и побеждать командно.

Сергей Иванович отметил, что навыки, которые юноши получают в ходе смены, обязательно пригодятся каждому.

Желаем с честью пройти все испытания "Арматы". Стартовала вторая смена "Арматы", участниками которой стали обучающиеся нашей школы. Открыть военно-исторические сборы и поддержать участников приехал глава администрации Волоконовского района Сергей Иванович Бикетов.



Курсанты будут жить в полевых условиях, изучать основы военной службы, проходить физическую, тактическую и военно-медицинскую подготовку. За эти несколько дней ребята почувствуют плечо

товарища, попробуют свои силы и научатся побеждать себя и побеждать командно.

Сергей Иванович отметил, что навыки, которые юноши получают в ходе смены, обязательно пригодятся каждому.

Желаем с честью пройти все испытания "Арматы".

Спорт наполняет силой каждого из нас! Дружные жители п. Пятницкое собрались вместе на обновленном стадионе поселка - одном из популярных мест городского поселения, чтобы посоревноваться в ловкости, скорости и умении. Глава администрации района Сергей Бикетов дал старт мероприятиям, посвященным Дню физкультурника в нашем районе.



Почетное право поднять флаг РФ представилось тренеру – преподавателю детско-юношеской спортивной школы п. Пятницкое, победителю и призеру областных и всероссийских соревнований по рукопашному бою и ушу-саньда Алексею Сорокину и воспитаннице детско-юношеской спортивной школы п.Пятницкое, победителю и призеру первенства и чемпионата Белгородской области по гиревому спорту Дарье Коваленко.



Пульс спорта, красоты, ловкости, быстроты, выносливости, силы забился на стадионе с новой энергией.

9 августа 2023 года в рамках районной акции «Добрые соседи - 2023», нашу школу посетила туристическая группа из села Борисовка.



Члены профсоюзных организаций отрасли «Образование» в преддверии нового учебного принимают активное участие в традиционной акции «Вместе в школу детей соберем». Такое мероприятие помогает многодетным семьям, гражданам с низким доходом и другими проблемами подготовить детей к началу нового учебного года, а неравнодушным людям — проявить лучшие душевные качества.



11 августа 2023 года в рамках районной акции «Добрые соседи - 2023», нашу школу посетила туристическая группа из села Грушевка.



С 14 по 17 августа 2023 года на базе нашей школы проходит обучение по дополнительной профессиональной программе "Организация педагогического сопровождения формирования знаний и навыков безопасного поведения воспитанников и обучающихся при угрозе возникновения чрезвычайных ситуаций".



17 августа в нашей школе с родителями встретились заместитель начальника департамента образовательной политики - начальник отдела общего образования министерства образования области Елена Сергеевна Хоменко, глава администрации района Сергей Иванович Бикетов и заместитель начальника управления образования района Татьяна Александровна Ильченко. Директор школы Владимир Григорьевич Бурменский познакомил с моделью организации очного обучения, подробно рассказал о принятых в школе мерах безопасности. Обсудили с родителями все волнующие их вопросы.



22 августа наша любимая страна отмечает один из важных государственных праздников — День флага Российской Федерации! В этот значимый для нашей страны день мы обновляем детскую Доску Почёта, чествуем молодых людей, чьи достижения стали гордостью Волоконовского района. На ней размещены

портреты 26 школьников и 2-х лучших детских коллективов. Среди них 12 медалистов и 14 самых активных, спортивных, творческих школьников. Благодарим родителей, учителей, воспитателей за то тепло и доброту, что они дарят детям, за мудрость и терпение, за тот неоценимый вклад, который вносят, обучая подрастающее поколение.

Дорогие ребята! Искренне поздравляем вас с высокой наградой! Желаем вам мудрости и самостоятельности, удачи и творчества, уверенности в своих силах, больших свершений и счастья. Сегодня наша любимая страна отмечает один из важных государственных праздников – День флага Российской Федерации!



В этот значимый для нашей страны день мы обновляем детскую Доску Почёта, чествуем молодых людей, чьи достижения стали гордостью Волоконовского района. На ней размещены портреты 26 школьников и 2-х лучших детских коллективов. Среди них 12 медалистов и 14 самых активных, спортивных, творческих школьников.



Благодарим родителей, учителей, воспитателей за то тепло и доброту, что они дарят детям, за мудрость и терпение, за тот неоценимый вклад, который вносят, обучая подрастающее поколение.

Дорогие ребята! Искренне поздравляем вас с высокой наградой! Желаем вам мудрости и самостоятельности, удачи и творчества, уверенности в своих силах, больших свершений и счастья.



Ежегодно 22 августа наша страна отмечает День государственного флага Российской Федерации. К этому знаменательному событию в школьной библиотеке оформлена книжная выставка.



Ребёнок идёт в первый класс? Подайте заявление о приёме в школу, не выходя из дома через «Госуслуги».

По информации регионального Минцифры, более 6700 белгородцев уже воспользовались сервисом. Подать документы можно в любое учреждение при наличии свободных мест - до 5 сентября. Для заполнения заявки понадобятся: паспорт родителя, свидетельство о рождении ребёнка и название выбранной школы.

Подать заявление можно по ссылке: <https://clck.ru/35Spz2>

